



---

OFFERYNNAU STATUDOL  
CYMRU

---

---

WELSH STATUTORY  
INSTRUMENTS

---

**2020 Rhif 442 (Cy. 100)**

**2020 No. 442 (W. 100)**

**LLYWODRAETH LEOL,  
CYMRU**

**LOCAL GOVERNMENT,  
WALES**

Rheoliadau Awdurdodau Lleol  
(Coronafeirws) (Cyfarfodydd)  
(Cymru) 2020

The Local Authorities  
(Coronavirus) (Meetings) (Wales)  
Regulations 2020

---

ISBN 978-0-348-20549-7

---

---

ISBN 978-0-348-20549-7

---

CYWIRIAD

CORRECTION

Tudalen 1, yn y ferswin Saesneg, yn y Nodyn Esboniadol, paragraff 5, llinell 15: dylai "... (Decision..." ddarllen "... (Decisions...";

Page 1, in the English version, in the Explanatory Note, paragraph 5, line 15: "... (Decision..." should read "... (Decisions...";

Tudalen 7, yn y fersiwn Gymraeg, trodnodyn (1): dylai "...adran 21..." ddarllen "...adran 31...";

Page 7, in the Welsh version, footnote (1): "...adran 21..." should read "...adran 31...";

Tudalen 10, yn y fersiwn Saesneg, rheoliad 15(b): dylai "...standing order..." ddarllen "...standing orders...";

Page 10, in the English version, regulation 15(b): "...standing order..." should read "...standing orders...";

Tudalen 17, yn y fersiwn Gymraeg, rheoliad 21(4), mewnosodwyd adran 100C, paragraff 6(b): dylai "...subsection (2)..." ddarllen "...subsection (9)...";

Page 17, in the Welsh version, regulation 21(4), inserted section 100C, paragraph 6(b): "...subsection (2)..." should read "...subsection (9)...";

Tudalen 17, yn y fersiwn Saesneg, rheoliad 21(4), mewnosodwyd adran 100C, paragraff 6(b): dylai "...subsection (2)..." ddarllen "...subsection (9)...";

Page 17, in the English version, regulation 21(4), inserted section 100C, paragraph 6(b): "...subsection (2)..." should read "...subsection (9)...";

Tudalen 20, yn y fersiwn Gymraeg, rheoliad 23(4)(c): dylai "...trafod,..." ddarllen "...trafod",...";

Page 20, in the Welsh version, regulation 23(4)(c): "...trafod,..." should read "...trafod",...";

Page 24, in the Welsh version, regulation 23(8)(f)(i):

Tudalen 24, yn y fersiwn Gymraeg, rheoliad 23(8)(f)(i): dylai “...bai am reoliad 24(6) o...” ddarllen “...bai am reoliad 23(6) o...”; a

Tudalen 24, yn y ferswin Saesneg, rheoliad 23(8)(f)(i): dylai “...for regulation 24(6) of...” ddarllen “...for regulation 23(6) of...”.

*Mai 2020*

ARGRAFFWYD A CHYHOEDDWDYD YN Y DEYRNAS UNEDIG  
GAN THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
o dan awdurdod a gorchwyliaeth Jeff James, Rheolwr Llyfrfa Ei  
Mawrhydi ac Argraffydd Deddfau Seneddol y Frenhines.

“...bai am reoliad 24(6) o...” should read “...bai am reoliad 23(6) o...”; and

Page 24, in the English version, regulation 23(8)(f)(i): “...for regulation 24(6) of...” should read “...for regulation 23(6) of...”.

*May 2020*

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE  
STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of  
Her Majesty’s Stationery Office and Queen’s Printer of Acts of  
Parliament.